
Простая составная конструкция из трех тел

Найти реакции опор и усилие в стержне 1 составной конструкции. Размеры

даны в метрах.

Задача 26.1. Алферова Елена
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m=6 кНм,

F=2 кН.

Задача 26.2. Бояров Дмитрий
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m=48 кНм,

F=16 кН.

Задача 26.3. Гудушаури Михаил
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m=3 кНм,

F=1 кН.

Задача 26.4. Иванушкин Олег
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m=66 кНм,

F=66 кН.

Задача 26.5. Ионов Алексей
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m=2 кНм,

F=1 кН.

Задача 26.6. Коновалов Кирилл
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m=4 кНм,

F=4 кН.

Задача 26.7. Кулешов Алексей
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m=10 кНм,

F=5 кН.

Задача 26.8. Лапин Семен
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m=114 кНм,

F=38 кН.

Задача 26.9. Мирошниченко Кирилл
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m=30 кНм,

F=10 кН.

Задача 26.10. Мосин Иван
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m=4 кНм,

F=4 кН.



Задача 26.11. Петров Сергей
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m=36 кНм,

F=18 кН.

Задача 26.12. Сахаров Александр
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m=126 кНм,

F=42 кН.

Задача 26.13. Стец Дмитрий
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m=108 кНм,

F=36 кН.

Задача 26.14. Арбидан Александр
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m=10 кНм,

F=10 кН.

Задача 26.15. Цапарин Евгений
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m=10 кНм,

F=10 кН.

Задача 26.16. Чигринова Ирина
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m=40 кНм,

F=40 кН.

Задача 26.17. Кушев Борис
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m=126 кНм,

F=42 кН.

Задача 26.18. Шилков Иван
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m=8 кНм,

F=4 кН.

Задача 26.19. Иванов Никита
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m=70 кНм,

F=35 кН.

Задача 26.20. Сазонов Григорий
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m=38 кНм,

F=19 кН.

Задача 26.21. Незнамов Евгений
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m=130 кНм,

F=65 кН.

Задача 26.22. Авдеев Степан
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m=18 кНм,

F=18 кН.



Задача 26.23. Саневич Альберт
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m=90 кНм,

F=30 кН.

Задача 26.24. Рыбин Павел
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m=4 кНм,

F=2 кН.

Задача 26.25. Даниленко Иван
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m=2 кНм,

F=1 кН.

Задача 26.26. Савватеева Виктория
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m=10 кНм,

F=10 кН.

Задача 26.27. Пронько Андрей
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m=2 кНм,

F=2 кН.

Задача 26.28. Яковлев Георгий
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m=26 кНм,

F=13 кН.

Задача 26.29. Бадыкшин Марат
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m=2 кНм,

F=1 кН.

Задача 26.30. Ерохин Евгений
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m=66 кНм,

F=22 кН.

Задача 26.31. Щипаков Александр
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m=212 кНм,

F=106 кН.

Задача 26.32. Понуров Роман
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m=8 кНм,

F=8 кН.
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Простая составная конструкция из трех тел

№ XA YA RB RC S

1 -2 -2 10 -6 -15 Алферова Елена

2 1 6 10 -17 -10 Бояров Дмитрий

3 -4 1 -18 21 54 Гудушаури Михаил

4 32 3 -69 34 69 Иванушкин Олег

5 -1 -1 10 -8 -25 Ионов Алексей

6 4 2 -5 -1 -5 Коновалов Кирилл

7 -1 2 3 -4 -3 Кулешов Алексей

8 -16 13 -51 54 51 Лапин Семен

9 -10 10 3 -3 3 Мирошниченко Кирилл

10 -5 4 8 -7 -12 Мосин Иван

11 -13 15 3 -5 3 Петров Сергей

12 -42 36 29 -23 -29 Сахаров Александр

13 36 -3 -62 29 62 Стец Дмитрий

14 24 -10 -94 80 235 Арбидан Александр

15 24 -10 -66 52 99 Цапарин Евгений

16 -40 32 11 -3 11 Чигринова Ирина

17 40 17 -59 2 -59 Кушев Борис

18 -5 4 14 -13 -35 Шилков Иван

19 -35 30 21 -16 -21 Иванов Никита

20 -2 4 15 -17 -15 Сазонов Григорий

21 65 30 -159 64 159 Незнамов Евгений

22 48 -23 -66 41 132 Авдеев Степан

23 -30 -12 71 -29 -71 Саневич Альберт

24 13 2 -56 41 84 Рыбин Павел

25 5 -1 -22 18 44 Даниленко Иван

26 24 -10 -66 52 99 Савватеева Виктория

27 2 -2 2 -2 -5 Пронько Андрей

28 -8 10 3 -5 3 Яковлев Георгий

29 23 -9 -24 10 36 Бадыкшин Марат

30 -80 52 58 -30 -87 Ерохин Евгений

31 184 12 -290 94 435 Щипаков Александр

32 -3 -2 11 -6 -22 Понуров Роман


